
T E R C E R   C O N S E J O 

E S C O L A R   2 0 1 8

Septiembre 2018.



OBJETIVO

• Presentar resultados de las diferentes áreas.

• Encuesta satisfacción apoderados

• Aprobación de calificaciones del Primer 
semestre. (Adecuado – elemental –
insuficiente)



E N C U E S T A 

S A T I S F A C C I Ó N

A P O D E R A D O S   2 0 1 8



F O R T A L E Z A S (% APROBACIÓN)  
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Se informan las calificaciones de cada
estudiante, al menos dos veces al año.

Se comunican los resultados del Simce
obtenidos por el establecimiento.

El profesor cita a entrevista para hablar
del estudiante al menos una vez al año.

Conozco las normas de disciplina del
establecimiento.



F O R T A L E Z A S  (% APROBACIÓN) 
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Preocupación del profesor por sus
estudiantes.

Cantidad de estudio y tareas que se
exige a los estudiantes.

Calidad de la enseñanza de los
profesores.

Nivel de aprendizaje de los
estudiantes.



F O R T A L E Z A S  (% APROBACIÓN) 
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Forma en que los profesores
incentivan a que los estudiantes
ayuden a la comunidad.

Trato de estudiantes hacia
profesores.

Trato de los profesores hacia los
estudiantes.

Cuidado y limpieza del
establecimiento.



O P O R T U N I D A D E S             

D E   M E J O R A  (% APROBACIÓN) 
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Las normas de convivencia o disciplina
se respetan.

El establecimiento tiene objetivos
conocidos por todos.

Se ha entregado información a los
padres para prevenir y      reaccionar
adecuadamente ante casos de
intimidacion o maltrato entre…



O P O R T U N I D A D E S             
D E   M E J O R A (% APROBACIÓN) 
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Ha habido denuncias de intimidacion
o maltrato entre estudiantes.

Se han dado a conocer normas
sobre intimidacion o maltrato.

Se comunican los resultados de la
PSU.



APROBACIÓN POR CALIFICACIÓN
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R E S U L T A D O S  O T R O S

I N D I C A D O R E S   D E  L A  

C A L I D A D



A u t o e s t i m a   A c a d é m i c a   
y   M o t i v a c i ó n   E s c o l a r

DIMENSIONES RESPONDEN

Auto percepción y 

Autovaloración 

Académica

Estudiantes

Motivación Escolar Estudiantes



C l i m a   d e
C o n v i v e n c i a     E s c o l a r 

DIMENSIONES RESPONDEN

Ambiente de respeto. Estudiantes– Padres –

Profesores

Ambiente organizado. Estudiantes – Padres –

Profesores

Ambiente seguro. Estudiantes – Padres –

Profesores



D I M E N S I O N E S R E S P O N D E N 

Sentido de pertenencia. Estudiantes– Padres –

Profesores

Participación. Estudiantes – Padres –

Profesores

Vida democrática. Estudiantes – Padres –

Profesores

P a r t i c i p a c i ó n   y                   
F o r m a c i ó n   C i u d a d a n a



D I M E N S I O N E S R E S P O N D E N 

Hábitos alimenticios. Estudiantes

Hábitos de vida activa. Estudiantes 

Hábitos de autocuidado. Estudiantes 

H Á B I T O S   D E  V I D A
S A L U D A B L E                      



SIMCE
• Resultados Simce los 

últimos 3 años.

• Horarios, fechas y cursos.

• Protocolo.



Estrategias Remediales para el 
Mejoramiento Académico

• Cambio de certamen, por evaluaciones 
parciales (no alteran los porcentajes de notas).

• Cambio del semanario, por el Calendario 
Mensual (materiales, pruebas con sus 
contenidos respectivos y citaciones de 
apoderados).



Mejoras de Nuestra Comunidad 
Educativa

• Esta propuesta surge de un proyecto educativo y un
paradigma pedagógico que da importancia a la
formación de estudiantes interesados en contribuir
al contexto en el que se encuentran insertos.

• Además, con esta iniciativa se buscar fortalecer los
espacios de participación de estudiantes, destacar la
importancia de las opiniones de este estamento para
mejorar el quehacer educativo, y promover el
ejercicio de una ciudadanía crítica, responsable y
propositiva entre alumnos y alumnas.



Mejoras de Nuestra Comunidad 
Educativa

Básica Media

Proyectores 1° B, 2° B, 4° B, 5° B, 6° B y 8° B.

Laboratorio computación

III A y B, IV B

Sala de ingles

Biblio Cra

Habilitación Sala de convivencia escolar (2°

piso)

Oficina de Orientación.

Extensión timbre piscina.

Implementación y Aseo. Alfombra – Goma entrada. Baños estudiantes: Dispensadores 

de jabón y papel higiénico (cada 

uno).

Alfombra – Goma entrada.

Microondas 2 en comedor y mueble para 

microondas.

1 en Enfermería

2 en casino

Áreas verdes Jardín - estudio (lado de 

estacionamiento)



E F I C I E N C I A I N T E R N A
P R I M E R   S E M E S T R E

▪ Asistencia a Clases.

▪ Asistencia Reuniones de Apoderados.

▪ Atrasos Estudiantes.

▪ Retiro Estudiantes durante la Jornada.



A S I S T E N C I A 

E S T U D I A N T E S 
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A S I S T E N C I A  

R E U N I O N E S 
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A T R A S O S   E S T U D I A N T E S
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A T R A S O S   E S T U D I A N T E S
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R E T I R O S   E S T U D I A N T E S
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ACTIVIDADES EXTRAESCOLARES

• PRIMER SEMESTRE


